
Polska w liczbach.

Poziom trudności: Średni

1. Ile wynosi powierzchnia Polski?(kilometrów kwadratowych)

A - 412685

B - 312685

C - 212685

2. Jaka liczba ludności zamieszkuje Polskę?

A - około 58 mln 900 tys

B - około 38 mln 600 tys

C - około 48 mln 700 tys

3. Ile wynosi gęstość zaludnienia Polski? (osoby/km kwadratowy)

A - 123

B - 223

C - 323

4. Ile wynosi długość granic Polski?

A - 3582 km

B - 4582 km

C - 3999 km

5. Jak jest długość linii brzegowej Polski?

A - 588 km

B - 688 km

C - 788 km

6. Jaka jest długość Wisły?

A - 1047 km

B - 2011 km

C - 602 km
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7. Najgłębsze jezioro to Hańcza. Jaka jest jego głębokość?

A - 54 m

B - 108 m

C - 156 m

8. Rysy to najwyższy szczyt polskich Karpat. Jaka jest jego wysokość?

A - 1899 m n. p. m.

B - 2099 m n. p. m.

C - 2499 m n. p. m.

9. Śnieżka to najwyższy szczy polskich Sudetów. Jaka jest jej wysokość?

A - 1602 m n. p. m.

B - 2002 m n. p. m.

C - 2502 m n. p. m.

10. Ile wynosi największa wartość depresji - Żuławy Wiślane?

A - - 0,2 m

B - - 1,8 m

C - - 3,0 m

11. Największe województwo (mazowieckie) stanowi % terytorium Polski?

A - 5,2%

B - 11,4 %

C - 25,3 %

12. Ile stanowi ludność województwa mazowieckiego?

A - 13%

B - 20%

C - 33 %
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Polska w liczbach.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. A

5. C

6. A

7. B

8. C

9. A

10. B

11. B

12. A
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